1.

x5 9ol a1, x#HFE7F 591 o] HHEE?

@ (-5,-5) @ (0,-5)
@ (0,5) ® (5,0)

® (-5,0)



B
|
o,

bl
(?

Y
l=
rr

@ (4,3)
@ (3,4)

1ol A A(-4,-3) ol thste] xFof tiste] thA Q1 M2
@ (-4,3) ® (4,-3)
® (-4,-3)



Fof, x, yAte] €]

Eyemeta @

o]

® y=3x

@ y=2x

®y=x

® y=5x

@ y=4x



ZFAAL AT E9olET] el

[e] [Ke)
ag

22000

o
o, 54

2700

ol
O

e oz go

o, 75

T
=

o] Aol 714 Eo] £ uj7}

= xYol=t

@ 2700 — x = 4000 — x

O 2700 — x = 2 x 2000

@ 2700 — x = 2(2000 - x)

® 2700 — x = 2000 — x

3 2700 — 2x = 2000 — 2x



A< 90km 2 2= AA7F 2.5km o] HES WA e =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



el TA y = ax o 27T (3, -9
PA y = ax o] 1= 919 Q= o] of
o(31) e

@ (4, -12) ® (15, -5)

ro

ol
R
e
&
o o
o



ojtt. o oty o] IHA
| ghelelota x = 2 4 o, y = 10°]t}. o]uf x
y7]'x°1 1l

Ae Fotola |
20 @y:—o
15 @)’17 ;
pe @y:;
@ y=—






23 ob# 2] o] tholi= 43 Alo] T, oF5] Lholi= 15 Ao}, x 1 Fof
obu1 7 2] 1to]7} ob5 9] Lol o] & w7l Bk & o, o]E el

Aom 2 ALY

® 434+ x=30+x @ 43+ x =15+ 2x
® 43 =2(15 + x) @ 43 +x=2(15+x)

® 43 = 30x



10.
700

=2 2 v

@D 3100¢

@ 3400

old A&l A7tell 39| o]
o]0 Slo]

gt} o] AE 2] 7h=?

KX
=

HolA A7IE w7l T Aol A
ste] Trore|l] Y7t thated 10% <] o]
@ 32009

® 3300¢
3 3500



_#OT
utd

;oT
ld

_#OT
pld

__oT
il

__oT
]



12. 4% o 225 1507} 8% AFE2S AF5] 4lolA 5% 9 AFES
THEH T St 8% o £AFES H g4oW HE

@D 50g @ 100g @ 150g @ 200g @ 250g



13 + + = 9] = — O] 3=
. 3{—x
2 (x
1)_
4} =18-5x 9] afi7t ] O]

x=a4 ’

) a
,a— 3 o] 7} O

Fo}?

D
)
®
-1
3 0
@ 1
® 2



14.

o
5(2x

=
-
+

D -4

s

1) =

Al
Al
3

o St A2 2E W, a o

His

(4x+3), 6+3x=-2(x+a)

@ -2 3 0

® 2

Tafolat,



15.

%9 A
SHAI B

@ 100g

o

500g°ﬂﬂ =S SIAA 10% 9] &5

FE Fsfolet.

@ 150g @ 200g @ 250g

® 300g



